
1. Posizionare la copertura sopra
l'alloggiamento e accertarsi che i 4 fori
siano allineati.

2. Spingere con decisione la copertura verso
il basso e serrare i 4 fermi dei tenditori
invertendo l'ordine delle operazioni di
smontaggio dei tenditori illustrate in figura.

SBLOCCO DEI GETTI LAVAVETRO
OTTURATI

Non azionare i getti del lavavetro
durante lo sbloccaggio o la
regolazione. Il liquido lavavetro può
provocare irritazione agli occhi e alla
pelle. Leggere e osservare sempre le
istruzioni del produttore del liquido.

Se un getto lavavetro si ottura, servirsi di un
sottile filo metallico e inserirlo nel getto per
sbloccarlo. Una volta sbloccato il getto,
ricordare di estrarre completamente il filo
metallico. La posizione dei getti del lavavetro
può anche essere regolata inserendo la punta
di uno spillo nel getto e muovendolo
delicatamente per riposizionarlo.

SOSTITUZIONE DI UNA LAMPADINA
Tutte le luci sono unità LED o allo xeno
e devono essere sostituite
esclusivamente da un
concessionario/riparatore autorizzato.

Prima di procedere alla sostituzione di
una lampadina, assicurarsi che
l’accensione sia disinserita e che la luce
interessata sia spenta.

Sostituire sempre le lampadine con il
tipo e la specifica corretta. In caso di
dubbi, rivolgersi a un
concessionario/riparatore autorizzato.

Nota: in alcuni paesi è obbligatorio per legge
avere a bordo delle lampadine di riserva. Presso
i concessionari è disponibile un kit di lampadine
di ricambio come accessorio omologato.

Nota: dopo avere sostituito la lampadina di un
faro, verificare l'allineamento dei fari con
l'attrezzatura appropriata.
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